

时光流影队篮球赛夺冠



比赛中,时光流影队以34:30战胜时代发行队夺得冠军。

比赛一开始,两队选手主动出击,以矫健熟练的动作迅速传球,直逼篮板,展开一轮轮的进攻。身材高大的时代发行队主攻内线,时光流影队则以快速反击为主,选手在团队的配合下不断进攻,一次次利落的投篮使队员们激情高涨,争夺激烈,赛场上呼喊声此起彼伏。上半场结束,失误较少的时光流影队以15:11领先。下半场时代发行队强打内线,连连得分,相反时光流影队手感不是很好,第三节结束时代发行队追至17:18,仅落后1分。第四节又是时代发行队率先得分并实现反超,此后双方你来我往,比分差距都在1分。关键时刻,时光流影队3号周莹凯连续“打3分”成功,再次把比分拉开,并最终4分的优势击败对手。

“我们取胜的关键是团队。”比赛结束后,周莹凯脱下球衣与队友热情拥抱。周莹凯介绍,平常由于工作较忙,大家在一起打篮球的机会不是很多,感谢集团提供了这么一个相互交流的舞台。

本次篮球比赛总裁判长汪忠表示,篮球是一项深受集团公司各单位员工喜爱,参与者多、观赏性强的体育运动,本次比赛参赛选手们将顽强拼搏的体育精神、配合默契的团队精神和奋发向上的进取精神展示在赛场上,赛出了水平,赛出了和谐,赛出了风采。



星报讯(记者 江锐/文 王恒/图)“你这次快攻速度太快了,比兔子还快。”“漂亮,这记盖帽赶得上詹姆斯的‘火锅’了。”昨晚,安徽出版集团首届职工运动会篮球项目在合肥黑八运动俱乐部进行了决赛的争夺,在一场扣人心弦的

“侣行”夫妇： 每次出发都留遗嘱



“世界上有接近200人完成环球飞行,但还从来没有中国飞机挑战过环球飞行,我们想要试试。”2017年1月29日,中国飞机运-12带着“侣行”夫妻张昕宇和梁红开启了一段传奇之旅。他们从哈尔滨出发,飞赴俄罗斯远东地区。随后,他们从北美飞到南美,抵达南极;然后穿越大西洋,途经非洲、东南亚,上周他们终于结束全部旅程返回中国。根据此次环球飞行探险制作的节目《我们的旅行》目前在腾讯视频播出,豆瓣评分超过9.7。 ■据《北京青年报》

花700万改造中国老飞机

旅行者的江湖中流传着张昕宇和梁红的传说,传说的名字就是他们的旅行真人秀节目《侣行》。在一次次打破极限后,他们的计划里保留着儿时的愿望:飞去南极。

此前全世界进行环球飞行,所使用的均为国外制造的飞机,而张昕宇和梁红驾驶的运-12飞机,服役年龄超过了32年,不仅需要全手动驾驶,性能与现在的飞机也不可同日而语。但他们执意驾驶这架飞机,因为这是一架曾在中国罗布泊、南海地区执行科考任务的功勋机。为了让老飞机重新上天,夫妻二人花了700多万元对其进行改造,并将飞机命名为“超级白”。

危险情节如家常便饭

《我们的侣行》中,突如其来的危险情节比比皆是。采访中,张昕宇和梁红讲述了他们认为“比

较危险”的一段经历:“飞着飞着突然有一个3000多米高1公里宽的沙尘暴,我们让飞机拔地而起上升高度,好不容易爬到高度了,马上遇到大暴雨,能见度也就10来米,然后飞机还漏水,气象雷达透不过沙尘暴,飞机一进去,高度一下掉到900米,然后冰雹什么也来了,所有人都是飘着的,因为只有驾驶室我们俩有安全带,后面其他人都只能抓着坐的那板凳,没带降落伞。”不仅如此,他们还遭遇飞机螺丝松动、脱胶、漏油、漏水等等意外事故……每次安全降落,飞机上的队员都忘情高呼:“谢机长不杀之恩!”

天上有危险,地上也不太平。一行人还曾被开过1.5亿(当地货币)的罚单,“一路上发生的各种新鲜事绝对超乎你的认知。”梁红感慨。所以,每次出发他们都要留遗嘱:“遗嘱会留两份,一份纸质的,一份视频的,这次出发前的遗嘱是在哈尔滨的一个机库里录的。”

“侣行”十年 绕了地球好几圈

“侣行”夫妇在节目中呈现的每一个目的地都让人惊叹不已,因为他们去的,不是什么旅游景点,而是世界极地。

“侣行”十年,张昕宇、梁红夫妇已经用骑车、帆船、飞机绕了地球好几圈。下一步玩什么?张昕宇卖了个关子,“接下来保密,反正我太空服是已经到货了,梁红接下来还有9个计划。”在他们看来,每一次与死神交手,都是一次对极限的突破,从此将生命更牢地掌握在自己手中。

安徽男子手球 搭上天津全运会“末班车”

星报讯(记者 江锐) 5月31日,2017年全国男子手球冠军杯赛暨第十三届全国运动会男子手球预赛在江苏常州收兵。在关键的第7~8名争夺战中,安徽队以32:25战胜四川获得第7名,锁定天津全运会最后一张决赛门票。

本次比赛有来自包括香港、澳门在内的12支队伍参赛,比赛前7名的队伍加东道主天津获得全运会男子手球决赛参赛资格。经过数轮激烈拼杀,结果获得第1~12名依次为:江苏、山东、北京、广东、上海、香港、安徽、四川、解放军、澳门、山西、浙江。安徽男子手球队团结一心,迎难而上,最终取得全运会决赛入场券。

据悉,第十三届全运会男子手球比赛将于8月21日在天津师范大学体育馆开打。

霍建华林心如状告宋祖德

认为宋祖德上月22日发布《霍建华与林心如竟然没有领结婚证!》的文章,侵犯了自己的名誉权,日前,霍建华、林心如分别起诉宋祖德,要求他公开道歉,并分别赔偿二人精神损害抚慰金50万元及经济损失100万元,并对新浪微博账户“宋祖德”进行注销处理。昨日记者获悉,北京海淀法院受理了此案。

霍建华和林心如称,这一微博文章引起了不明真相的网络用户转载、热议。经调查,新浪微博账户“宋祖德”是被告宋祖德实名认证。“我们已于2016年依法办理结婚手续,宋祖德所发布的微博内容与事实不符,构成诽谤。”霍建华和林心如认为,宋祖德的行为降低了他们二人的社会评价,侵犯其名誉权。 ■综合

高云翔意外告白谢娜： 如演艺圈只有一个朋友，一定是她



谢娜与高云翔的友情可追溯至十多年之前,二人共同参演电视剧《风雨西关》,在剧中饰演一对姐弟,由此结识。明日二人将再度于北京卫视《跨界歌王》的舞台重逢,谢娜言语间依旧不时称高云翔为“弟弟”,可见二人出道之初建立起的友情至今仍未减淡,互动之间默契犹在。

高云翔更是在现场道出一段二人早年往事,意外告白:“如果演艺圈我只有一个朋友,我一定会选择谢娜,是我心里一辈子的好朋友”,谢娜闻言难忍落泪,直言尽管各自因工作、生活等多种原因很少相聚,但是再相聚依旧感觉很亲近。 ■小新

《绝世高手》“一本正经搞笑”

星报讯(记者 吴笑文) 由卢正雨自导自演,郭采洁、范伟、蔡国庆、陈冲等主演的爆笑喜剧电影《绝世高手》将于7月7日暑期档全国上映。昨日,片方曝光宣传曲《他还只是个孩子》,在MV中,杨迪大展表情包颜艺,生动表现面对熊孩子的心理活动,还有与卢正雨合拍的中老年表情包“握紧你的手,相知是朋友”,“笑”果十足,捍卫了自己表情包宠儿的地位。

电影中,杨迪扮演了一个技术流宅男,杨迪在采访时表示,“电影里卢导没有要求我做鬼脸,我特别开心,我其实是可以很认真去演戏的。”似乎将切换“一本正经搞笑”模式,令网友更加期待。